Nevezetes szorzatok és alkalmazasaik

1. Tanult nevezetes szorzatok attekintése.

ST

2. Nevezetes szorzatok alkalmazasaval bontsuk fel a zargjeleket!

a (x+3)2=

b. (x—5)%=

c. (x+4)-(x—4)=
d GBx+1)?=

e. (%x—6)2 =
f. (7—4x)(7+4x) =

3. Végezziikk el a miveleteket, az eredményekben vonjunk Ossze és a tagokat rendezziik

csokkeno fokszam szerint!
a. (2x+5)2—(6x+5)(6y—5)+ (x —3)% =
b. 2(x —4)>+32x+1?*—-Bx=7)Bx+7) =

a. Szamoljuk ki ligyesen (szamologép hasznélata nélkiil) 96 - 104 szorzat értékét!*
b. Adjuk meg a 899 primtényezés felbontasat (szamologép hasznalata nélkiil @))!?

5. Két szam dsszege 23, szorzata -7. Mennyi e két szam négyzetének dsszege?®

6. Egy téglalap keriilete 74 cm. A téglalap minden oldalara kifelé négyzeteket rajzolunk. a
négy négyzet teriiletének dsszege 1642 cm?. Mekkora a téglalap teriilete?*
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